Giải bài 13 trang 15 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Giải các hệ phương trình sau bằng phương pháp thế:
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Hướng dẫn giải
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Cho hé phuong trinh: {a,z y—c@

+) Tir phirong trinh (1), rit z theo y  (néu a #0), ta duoc: z = (Hodc c6 thé riit y theo z néu
B#0)

+) Thé biéu thirc vira tim droc vao phurong trinh (2) ta duoc phirong trinh bac nhat mét 4n y. Gidi
phuong trinh nay tim .

+) Thé y vao phurong trinh (1) tim dwoc «.




Đáp án bài 13 trang 15 sgk giải tích lớp 9
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7 vao phirong trinh (1), ta duoc:
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Vay hé c6 nghiém duy nhét 1a (7;5).
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'Vay hé phuong trinh cé nghiém duy nhét (3; %)
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